
Wir suchen zur Verstärkung unseres Referates 'Eingliederungshilfe, Soziale Entschädigungsleistungen,
Betreuungsbehörde‘ zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Fallmanager (m/w/d) im Sachgebiet
Eingliederungshilfe für Menschen mit Behinderung in Vollzeit.

Fallmanager (m/w/d) in der Eingliederungshilfe für

Menschen mit Behinderung

Umfang
Vollzeit

Befristung
ohne

Vergütung
EG S 12 TVöD-SuE

Beginn
nächstmöglicher

Zeitpunkt

Aufgabenbereich:

Wir erwarten von Ihnen:

Beratung von Leistungsberechtigten sowie deren Angehörigen zu Leistungen der
Eingliederungshilfe sowie alternativer Unterstützungs- und Hilfsangebote

•

Durchführung von Gesamtplanverfahren sowie ggf. Teilhabeplanverfahren nach den gesetzlichen
Vorgaben des SGB IX

•

Ermittlung und Feststellung individueller Leistungsbedarfe von Menschen mit Behinderung unter
Anwendung standardisierter Instrumente

•

regelmäßige Fortschreibung, Überprüfung und Anpassung bestehender Leistungsbedarfe•
aktive Zusammenarbeit mit Leistungserbringern, Beratungsstellen und weiteren Akteuren der
Eingliederungshilfe

•

ein erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium im Studiengang Soziale Arbeit, Sozialpädagogik
oder vergleichbar

•

Kenntnisse und Erfahrungen im Sozialrecht, insbesondere im Bereich der Eingliederungshilfe (SGB
IX) sind von Vorteil

•

ausgeprägte Beratungs- und Kommunikationskompetenz sowie Einfühlungsvermögen im Umgang
mit Menschen mit Behinderung und deren Angehörigen

•



Wir bieten Ihnen:

Wir sind ein moderner Arbeitgeber mit einer fortschrittlichen Personalentwicklung und einem
attraktiven Gesundheitsmanagement. Gemeinsam blicken wir in eine digitale Zukunft und bieten
Ihnen ein hohes Maß an Selbstverantwortung, flexible Arbeitszeiten im Rahmen attraktiver
Gleitzeitmodelle sowie Kollegialität und Loyalität in einem offenen, dynamischen Team. Unsere
digitale Lernplattform bietet die Möglichkeit, sich persönlich aber auch fachlich weiterzubilden. Im
neuen Aufgabengebiet unterstützen wir Sie selbstverständlich durch eine gute Einarbeitung und
Fortbildung. Außerdem bieten wir Ihnen die Möglichkeit der Nutzung der Corporate Benefits und die
Möglichkeit der Inanspruchnahme eines Jobrades. Zudem bieten wir Ihnen finanzielle Sicherheit und
in Abhängigkeit von den persönlichen Voraussetzungen eine Eingruppierung bis Entgeltgruppe S 12
TVöD-SuE.  Jetzt bewerben bis zum 05.06.2026! Bewerbungen im Rahmen einer Teilzeitbeschäftigung
sind - unabhängig vom Teilzeitfaktor - ausdrücklich erwünscht.

Fähigkeit zur strukturierten Fallbearbeitung sowie eigenverantwortliches und lösungsorientiertes
Arbeiten

•

Teamfähigkeit, Belastbarkeit und ein sicheres Auftreten•

Noch fachliche Fragen?

Dann richten Sie diese gerne an den Referatsleiter Lukas Hollmann, Telefon

0261/108-385, E-Mail: Lukas.Hollmann@kvmyk.de.

Für Fragen zum laufenden Auswahlverfahren steht Ihnen die Sachbearbeiterin

Anna Bornheim, Telefon 0261/108-111, E-Mail: karriere@kvmyk.de, gerne zur

Verfügung.
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